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培训学校印花税包含哪些.——培训学校需要交什么税？-
股识吧

一、教育培训机构都需要交什么税？

符合条件的学校和其他教育机构涉及主要税种减免如下：1、营业税：学校和其他
教育机构提供的教育劳务，学生勤工俭学提供的劳务，免征营业税。
2、个人所得税：对省级人民政府、国务院各部委和中国人民解放军军以上单位，
以及外国组织、国际组织颁布的教育方面的奖学金，免征个人所得税。
3、房产税、城镇土地使用税、印花税。
4、耕地占用税、契税：对学校、幼儿园经批准征用的耕地，免征耕地占用税。
5、企业所得税：符合条件的非营利组织的收入，免征企业所得税。
扩展资料：目前教育培训网站或机构发展时间过于短暂，只有大致类型上的分类。
类别：1、以教育教学知识和资源为主要内容的网站或机构。
2、以职业教育为主要方向的相关网站或机构。
3、以企业缺少人才的专门课程为主的网站或机构。
4、提供再就业以及创业为主要内容的网站或机构。
5、在线招生的信息类网站或机构。
6、专业课程培训机构网站或机构。
培训形式：1、技能培训教育培训是劳工部门培养和考取上岗资格证为目的，所以
登记机关是劳动部门，而且需要以不盈利或者少盈利为目的，主要是提供劳动部门
的认证考试培训，师资需要认证，收费需要认证。
2、商业培训区别于以上的教育形式是因为商业培训的登记机关是工商局，在设置
课题和订立价格等方面比以上两种形式简单，但不可提供教育部门相关的学历教育
也不可以提供劳动部门的上岗认证教育培训。
2022年10月，为进一步加强民办培训教育机构的审批管理，南昌市出台政策规定设
立民办培训教育机构的条件，明确禁止民办培训教育机构聘用中小学在职教师。
参考资料： 百科-教育培训机构

二、印花税都包括哪些内容？

印花税不是每个月都要报，而是当发生时才需要缴的。
【征缴对象】在中华人民共和国境内书立
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三、培训学校需要交什么税？

个人创办培训类学校需要到地税部门缴纳营业税及其附加，个人所得税，印花税。
经营场所是租赁的，则不需要缴纳土地使用税，房产税；
经营场所是自用房产的，还需缴纳土地使用税，房产税。
根据财税【2004】39号文和财税【2006】3号文的规定，对从事学历教育的学校提
供教育劳务取得的收入，免征营业税。
但不包括职业培训机构的国家不承认学历的教育机构。
根据国税函【1996】658号文的规定，个人经政府有关部门批准并取得执照举办学
习班、培训班的，其取得的办班收入属于“个体工商户的生产、经营所得”应税项
目，应按《中华人民共和国个人所得税法》(以下简称税法)规定计征个人所得税。
个人无须经政府有关部门批准并取得执照举办学习班、培训班的，其取得的办班收
入属于“劳务报酬所得”应税项目，应按税法规定计征个人所得税。

四、公司在国税报税在国税要交什么税，是教育培训机构的。
去地税问过了，地税说去国税。

增值税 城建税 教育费附加 地方教育费附加 印花税 个人所得税 企业所得税 增值税
企业所得税在国税缴纳 其余在地税缴纳 你在税务报道的时候一般会有通知书
里边有贵单位需要缴纳的税种及税率

五、民办非企业单位的外语培训学校用交什么税？详细交多少？

一、营业税 财政部、国家税务总局《关于加强教育劳务营业税征收管理有关问题
的通知》（财税〔2006〕3号）规定，从事学历教育的学校提供教育劳务，超过规
定收费标准而收取的费用，以及学校以各种名义收取的赞助费、择校费等，一律按
规定纳税。
政府举办的高等、中等和初等学校（不含下属单位）举办的进修班、培训班取得的
收入，未进入学校统一账户，未作为预算外资金全额上缴财政专户管理，而是进入
学校下属部门，不免征营业税。
税率为5% 二、企业所得税
企业所得税的征税对象是其生产、经营所得和其他所得，税率为25%。
基本计算公式：应纳税所得额=收入总额一准予扣除项目金额，应纳所得税=应纳
税所得额×税率。
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三、城市维护建设税
城市维护建设税的计税依据是纳税人实际缴纳的营业税税额。
税率分别为7%、5%、1%。
计算公式：应纳税额=营业税税额×税率。
不同地区的纳税人实行不同档次的税率。
四、教育费附加
教育费附加的计税依据是纳税人实际缴纳营业税的税额，附加率为3%。
计算公式：应交教育费附加额=应纳营业税税额×费率。
五、房产税 如果属于企业或自收自支的事业单位，对其所有的房产、土地需缴纳
房产税、城镇土地使用税。
如果属于财政拨款的事业单位，对其所有的非本身业务用房及土地（用于经营、出
租等）需缴纳房产税、城镇土地使用税。
（1）以房产税原值（评估值）为计税依据，税率为1.2%。
计算公式为：房产税年应纳税额＝房产原值（评估值）×（1－30％）×1.2% 。
（2）以租金收入为计税依据的，税率为12%。
计算公式为：房产税年应纳税额＝年租金收入×12％。
六、城镇土地使用税 城镇土地使用税是在城市、县城、建制镇和工矿区范围内，
对拥有土地使用权的单位和个人以实际占用的土地面积为计税依据，按规定税额征
收的一种税。
年应纳税额=∑（实际占用应税土地面积×适用税额）。
七、印花税 印花税是对在经济活动和经济交往中书立、领受印花税暂行条例所列
举的各种凭证所征收的一种兼有行为性质的凭证税。
分为从价计税和从量计税两种。
应纳税额=计税金额×税率，应纳税额=凭证数量×单位税额。
八、契税 如果单位承受《中华人民共和国契税暂行条例》规定免征范围外的房地
产时，还需及时缴纳契税。
契税是对在中华人民共和国境内转移土地、房屋权属时向承受土地使用权、房屋所
有权的单位和个人征收的一种税。
契税按土地使用权、房屋所有权转移时的成交价格为计税依据，目前北京市现行契
税税率为3%，应纳税额=房地产成交价格或评估价格×税率。
九、个人所得税 个人所得税是以个人取得的各项应税所得对象征收的一种税。
支付所得的单位或者个人为个人所得税的扣缴义务人，按照税法规定代扣代缴个人
所得税，是扣缴义务人的法定义务。

六、民办培训学校要交工会税和残疾人保障税吗？
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是工会经费和残疾人就业保障金。
《工会法》规定：企业、事业、机关行政方面应按全部职工实际工资总额的百分之
二，按月拨交给工会组织。
根据国家统计局1985年规定的“全部职工”和“工资总额组成”两个概念所包括的
范围概述如下： 1.“全部职工”。
全民所有制单位职工，指的是在国家机关、党派团体及其所属全民所有制企业、事
业单位工作，并由其支付工资的各种人员。
其范围包括以下三部分。
(1)固定职工。
经国家劳动部门或组织部门正式分配、安排和批准招收为固定职工的人员。
包括出勤的，因故未出勤的；
编制内的，编制外的；
在国外工作的；
试用期间的以及临时借调到其他单位，但仍由原单位支付工资的人员。
(2)合同制职工。
在国家劳动计划内，通过签订劳动合同，考核录用的职工。
包括矿山，交通铁路部门使用的农民轮换工和建筑业使用的农民合同制工人。
(3)其他职工。
①临时工。
根据国家劳动计划，经各级劳动部门批准临时使用的到期可以辞退的人员。
包括从事季节性、临时性生产和服务工作的人员。
②计划外用工。
在国家劳动计划以外，通过各种形式吸收到全民所有制单位，由各单位直接组织安
排生产或工作，并支付工资的人员。
这部分人员，不论其工资的经费来源和支付形式，不论是否享受劳保福利待遇，不
论是否吃商品粮，都应包括。
如：乡一级以上国家机关从农村聘用的干部；
县级主管部门使用并支付工资的各种业务人员；
全民所有制单位招收的职工家属，以及街道组织或劳动服务公司介绍来参加生产或
工作的人员；
以集体所有制劳动指标招收，而实际分配到全民所有制单位顶岗的人员；
由集体所制单位抽调、借用、并入和委托代培的人员，名义上是发包工，实际上由
全民所有制单位安排生产或工作的人员；
其他招收的职工。
在贯彻实施《中华人民共和国残疾人保障法》的过程中，一些地方法规规定机关、
团体、企业事业单位和城乡集体经济组织安排残疾人就业达不到一定比例的，要交
纳残疾人保障金。
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七、公司在国税报税在国税要交什么税，是教育培训机构的。
去地税问过了，地税说去国税。

八、一所培训学校应如何交税?应交哪些税?

电脑培训学校，属服务业，应纳营业税 成立之初要交：
1、注册资金印花税，按（注册资金+资本公积）的万分之五缴纳 2、财产租赁印花
税，按租赁合同总金额的千万之一交纳（你的办公室是租用别人的房屋就要交这个
税） 在此提醒一下，合同不要签太久，最多三五年就够了，不然印花税会很多。
以上两种印花税只用交一次。
每月： 1、按开票金额5%计算并交纳营业税 2、按营业税*7%交城建税
3、按营业税*3%交教育附加费 4、个人所得税
应纳个人所得税税额=（应纳税所得额－扣除标准）*适用税率-速算扣除数
按季度申报和交纳企业所得税 本季度企业所得税=本季度利润总额*25%
利润总额=收入-成本-费用-营业税金及附加，你出了利润表就知道利润总额了。
注意：一定要按时报税，09年增值税、企业所得税、营业税（及附加税）申报截止
日期为每月15日，个人所得税为每月7日。
延期一天将会被罚款或加收滞纳金。
延期越长，处罚越重。
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